



2010.8 31
星期二
www.sctxb.com.cn
热线 0551-2620110
办最有价值的都市报

合肥

读本

“秦香莲”省城寻夫记



妻子在农村照顾孩子、伺候老人、操持家务，在外经商的丈夫竟然包起了“二奶”。为了劝丈夫回头，妻子怀抱幼子、手牵幼女，来合肥寻夫，狠心丈夫非但关掉手机不给娘几个面见，还继续饮酒作乐，让从未来过合肥的娘仨流浪街头。若非民警及时伸出援手，这苦命的娘仨该怎么办！日前，在合肥市明光路派出所里，又上演了现代版“秦香莲”寻夫的凄苦一幕。 记者 王涛

进了派出所 女子就要跪下

8月16日21时许，正值高温天气，合肥市公安局明光路派出所副所长徐斌在所里值班。

派出所的玻璃门突然被人推开了，几位特殊的客人走进室内。

其中一个风尘仆仆的青年妇女，怀中抱着一个约1岁多的小男孩，手里牵着一个约七八岁的小女孩，满头大汗，神情十分憔悴，进门就要跪下。

徐斌赶紧上前将女子搀住：“你不用这样，为什么到派出所里来，有什么需要帮忙的可以尽管讲！”

女子“哇”的一声大哭起来：“我叫阿丽，今年32岁，老家在蚌埠农村，这两个孩子都是我的。”

“今天上午，我从蚌埠坐车来合肥，是来找我丈夫的，下午2点到合肥。到了以后我给丈夫打电话，他开始不接我电话，后来干脆把手机关了，到现在都联系不到他。”

“我是农村人，第一次来合肥，不认识路，也不知道该怎么办，在街上一直转到现在，又累又饿。后来有好心人把我带到你们派出所，让我找你们帮忙。”

孩子他爹外头有人变心了

“看来是寻亲遇到麻烦，但其中应该还有其它缘故。”

徐斌思索着并马上安排民警给他们拿来食物和水，再问她：“你丈夫为什么不接你电话呢？他不希望你找到他吗？”

“我丈夫在外头有人了，不要我们娘几个了，我来就是和他说这个事的。来之前他就不同意，但我不来不行啊，所以他不愿意我找到他。”

徐斌立即请阿丽把详细情况说清楚。

阿丽边抹眼泪边说：“我和我丈夫大军，还有

现在跟他在一起的那个女的阿梅，都是蚌埠人，多年前在外地打工互相认识的。后来我跟大军回老家结婚，阿梅没有回老家。结婚以后，我们很快有了孩子，我就留在家中照顾孩子、伺候老人、忙家务，大军到杭州做生意赚钱养家。结果就在大军到杭州做生意期间，阿梅竟然跟他勾搭上了。”

“开始我不知道，但都是蚌埠人，熟人发现了以后就传来传去，我也就知道了这个事。我就追问大军，有没有这个事？大军就承认了！”

活脱脱一个现代版秦香莲

“他虽然承认了，但根本就不悔改，也不理睬我。”

“当时不光是我，公公婆婆也非常生气，打电话骂他，喊他回老家骂他。但根本没用，他铁了心。”

“今年年初，他把生意从杭州转到了合肥，还继续跟那个女的在一起。”

“他现在除了每个月寄一点生活费回家，基本上不和家里联系，不回家，不要我们了！”

“我也累了，不想和他吵了，吵也没有用！”

“这次来合肥有两种打算，一个是最后劝他

一次，如果他能回头，我还跟他好好过日子。如果他就是不肯回头，那我只好跟他离婚。但是没想到，他竟然连电话都不接，压根不给我们娘几个面见！”

“这么多年来，照顾孩子、忙农活家务、服侍老人，都是我，我从来都没抱怨过，没想到他竟然做出这种事！”

说到伤心之处，阿丽泪水涟涟。

一定要帮助阿丽找到她丈夫，徐斌立即着手与大军联系。

好在大军又开了机，民警很快联系上了他。

如果真的不回头只有离婚

“大军吧，你妻子带着小孩来合肥找你，你怎么不接她电话？现在他们都在我们所里，你赶过来一趟，我们所的位置在……”

“好的，好的，我马上就过去！”

但母子三人和民警一直等到凌晨0时30分，也没见他的踪影。之后，民警再次拨通其电话，对其进行严厉批评，让他迅速赶到派出所。

让人气愤的是，民警在打电话时从听到的声音判断，大军竟然是在娱乐场所玩乐。半小时过后，大军赶到了派出所，果然是刚喝了酒。

可能是因为在派出所里，面对妻子的哭泣和指责，大军沉默不语，没有反驳。

徐斌当面对大军进行了教育：“做人不能忘本，你既然身为一个丈夫、父亲、儿子，就有自己的责任和义务。就算你不想和阿丽一起过了，也要说得清清楚楚。就算是真的无法挽回要离婚，在离婚之前也不能做这样没良心的事，也要尽好自己的义务。”

一家四口离开派出所时，阿丽再三感谢民警对她的帮助，并告诉民警：“到底怎么办，我现在也不知道，看他怎么说吧，如果他就是死不回头，那就只有离婚了。”

(因涉及个人隐私，文中人物均为化名。)

双色球惊爆 2.59亿超级巨奖

牛，马鞍山彩民“牛”中双色球 1572万
8月19日，我省福彩巨奖增至21注



双色球玩法很简单：

1-33个红球任选6个

1-16个蓝球任选1个

号码不用排序

